
Bestyrelsesmøde mandag 30-6-2025 kl. 18 
Godkendelse referat fra sidste bestyrelsesmøde: Godkendt og udsendes på hjemmesiden. 

Tilstede: Jeanne, Ulrik, Søren, Anders, Arne, Stellan, Daniel 

A6ud: Ingen 

Referent: Daniel 

Aktuelle arrangementer: 

Vejle kra@center uge 30. 

Vejle kra@center (elitecenter) låner klubbens faciliteter i uge 30. Der vil derfor være ekstra mange 

unge roere i klubben. Tag godt imod dem.  

OUH Besøg 9 August. 

Vi får igen besøg af OUH. Der e@erspørges derfor hjælpere som kan være med Ol at afvikle dagen. 

Vi mangler en Ol havkajak og en Ol turkajak. Stellan er tovholder for arrangementet. 

Jubilæumsfest 30 August. 

Der er ved at være styr på detaljerne Ol festen. InvitaOonerne er sendt ud. Sidste Olmelding er 3. 

august. Der vil på et senere Odspunkt e@erspørges frivillige der kan hjælpe før og e@er festen.  

Opfølgning på punkter fra =dligere møder: 

Flydebroer. 

Vi mangler stadig at få et opdateret Olbud, samt priser på bortskaffelse af de gamle broer. Der kan 

derfor ikke arbejdes videre før deSe er på plads.  

Husordensreglement. 

Der har indOl videre været mere presserende arbejde i bestyrelsen. Derfor er der endnu ikke et 

udkast Ol et nyt husordensreglement. Stellan og Jeanne påbegynder arbejdet når jubilæet er 

afviklet. 

Lån af klubkajakker og registrering. (Se medsendte PDF-fil) 

Bestyrelsen har drø@et et udkast Ol opdaterede regler for lån af klubbens kajakker. De nye 

retningslinjer bliver lagt på hjemmesiden, og medfølges af et opslag i facebookgruppen. 

Punkter: 

1.FremOdige referater. 



Bestyrelsen har e@er ekstern kriOk ha@ referats praksis oppe og vende. FremOdigt vil bestyrelsen 

bestræbe at korrektur læse referaterne i slutningen af bestyrelsesmøderne. 

2.Status konOngent opkrævning. 

Der er kun et par enkelte opkrævninger der ikke er i hus. Disse er behandlet af bestyrelsen. 

3.Vand sikring. 

Arne har været i dialog med kommunen omkring en løsning for vandsikring af klubben. DeSe 

kommer som følge af vinterens oversvømmelser ved parkeringspladsen. Der er forskellige 

løsningsforslag i spil. Når der er kommet større klarhed om hvad der skal gøres, kommer der 

informaOon ud herom. 

4.Besøg af folkeoplysningen. 

Klubben får d. 4. september besøg af folkeoplysningsudvalget (Odense Kommune) som skal have 

en præsentaOon af klubben som optakt Ol et møde for dem, hvor vi er værter. 

5.Polo afd. Skurvogne. 

Der er blevet ansøgt bevilling Ol at renovere poloafdelingens containere. Der er givet Olsagn om ca. 

26.000 kr. fra kommunens 2:1 ordning. Daniel tager projektet op i Poloafdelingen. 

6.Domæne. 

Vi er blevet kontaktet af Dansk Idrætsforbund da vi har et hjemmesidedomæne på en server de 

skal Ol at lukke. Arne har fået flySet domænet Ol en ny server. DeSe vil ikke afstedkomme nogle 

ændringer. 

7.Arbejdsweekend e@eråret. 

Der er fastlagt arbejdsdag Ol e@eråret. Det bliver d. 4. oktober. Stellan sender invitaOoner ud når vi 

nærmer os. 

8.Jubilæumsgave 

Vi har i jubilæumsgave fået 1.000 kr. af kommunen. Bestyrelsen har besluSet at bruge pengene på 

et indrammet billede af kajakklubben Ol pyntning af klubben. 

Eventuelt: 

Kort drø@else og aclaring af i hvilken grad kra@centret bruger klubbens faciliteter. 

Kort drø@else af hvordan vejrstaOonen (jubilæumsgave) skal sæSes op. Anders tager den.  

Daniel har startet en drø@else omkring en potenOel sammenlægning af poloafdelingen med resten 

af klubben. DeSe er ikke et aktuelt emne, men blot en potenOel drø@else. Denne drø@else skal 

derfor ikke ses som et oplæg Ol handling. 



Det har været Ol drø@else, at vi Ol et Odligere møde har a@alt at arrangere løb i Odense Kajakklub 

igen. DeSe arbejde har været sat på pause pga. jubilæet, men der er givet Olsagn om at løbet skal 

søsæSes i 2026. DeSe arbejde starter e@er sommerferien. Ulrik og Anders er tovholder og ønsker 

gerne henvendelser fra medlemmer der vil hjælpe. 

Næste bestyrelsesmøde: 

Den: 11/8 

Mad: Ulrik


